

自从2013年申请第一张信用卡开始就是我噩梦萌芽的开始，现在想起来特别后悔，搞的现在人生毁了大截。

事情是这样的，由于自己刚开始接触信用卡，当时拿到卡半年时间都不敢使用，不懂里面使用规则，所以不敢轻易用。直到后来国庆在北京苏宁易购买了台笔记本后彻底发生了变化，买完电脑后不到两个小时，手机收到条银行短信额度从5000元提高到18000元！突然感觉钱提高太突然！直接就接受了调额，后来几个月也没有再使用！直到有次同事向我借8000，从那次彻底发生很大变故。

和他认识三个月左右，刚开始还不是很熟，直到他搬到宿舍住才慢慢熟悉，经常下班后一起在宿舍旁边吃山西面馆，关系也变得越来越好，直到快元旦了，他说山东老家朋友要来北京找他玩，想借我8000元三天后还，我想关系还可以，而且还在一起住，所以没有犹豫就借给他，他就请假玩去了，我帮他顶班上两个人班，他回来后就给我顶班。

就这样一个月过了还没有给我还钱，因为马上就要到我还信用卡的日期，没办法给他开口说还钱的事，结果只给我还了两千，这把我气的够呛！因为要一次还八千账单，没办法我先分期12个月还款，中途一直向他提还钱的事，结果一直忽悠我说过几天给我还，我也相信了！直到在饭堂吃饭别的同事给我说，他要辞职了，赶紧把你钱要回来，不然到时候走了去哪里要，那时候真的会慌，他走了去哪里要钱，借钱的事很多同事都知道！都说我太傻了，干嘛借那么多钱，就连主管也给我说，出门在外给别人借小钱，大钱真的不能借出去，真的会要不回来的可能，都是出来打工的不容易，他跑路没法要回来，而且还没任何借条凭证，觉得主管说的很有道理。

随后我见到他说了关于他要辞职的事，那我的钱咋办，他说以后会给我还，我听了就火了，你人都不在这里了，我去哪里要钱去？他说现在没有那么多先还两千，没办法先拿着，然后我提了个要求，必须把你的身份证

押我这里，因为我知道他回家要考驾照必须要身份证，而且补办至少得两三个月，不像现在那么快几天就拿到手。最后他没有办法直接给我他的身份证。两周不到他就要走了，他向我要身份证，告诉我找了更好的办法，就是他还有一个月的工资差

不多五千多，他也给老板说好了，发工资直接让我领，扣掉五千，其余的打给他银行卡，领导那边也给我传达了这个消息，我想这样也可以，就还了他的身份证，发工资的时候他发了5400多，扣掉我的五千其余打给他账户！电话也告诉了他！这个事就算圆满解决！

再后来这信用卡就开始欠款了，从之前的18000疯涨到60000封顶！慢慢的就开始痴迷信用卡，因为走在北京大街上或者地铁口总是能看到办信用卡的摆摊人，2013到2016年期间，北京深圳大街上这样办信用卡的人很多都是摆摊位！现在看不到这样的情况。那时候一个月内连续办了六家银行信用卡，总额度加起来超过10万！

后来第二年来到深圳又办了五家银行，还有两张通过中介花钱办的，总额度加起来30多万！这期间信用卡办的越多，欠款就更多，慢慢滚到直接没了钱还债！那时候压力很大，超过一万没还那就是信用卡诈骗罪，之前看到视频，一个男的刚下高速被交警正常查车，结果查出欠信用卡1万3000元没还，被公安局通缉直接抓了！

看到这个新闻心里压力很大，我欠这么多还不了那更加严重，进去得10年起步了！没办法向家里人坦白了，欠信用卡外债30多万，家里人听了后吓一大跳，30多万那可不是小数目，而且我们还是农村！没办法，家里只能向亲戚东凑西凑还了信用卡！然后都把它销户剪卡！

经过那次信用卡错误使用，导致让家里负担更加重，他们替我背债心里特别不是滋味！从那次后不会再碰信用卡，感觉信用卡就是噩梦！

所以最后能让大家以我的真实案例作为警示，真的最好别使用信用卡提前消费，尤其自制力差的人接触信用卡就是噩梦的开始！